ご関係者各位

健やか親子21 (第2次)事務局

健やか親子21 食生活・生活習慣に関するニーズ調査 参加者募集のご協力について(依頼)

拝啓 仲秋の候、ますますご清祥のことと御慶び申し上げます。

この度、厚生労働省が推進する国民運動計画「健やか親子21(第2次)」の取組の一環として、 別紙の通り「健やか親子21食生活・生活習慣に関するニーズ調査」を実施いたします。

つきましては、御繁忙の折、誠に恐縮ではございますが、参加対象となる妊婦の募集について、 ご協力賜りたくお願い申し上げる次第でございます。

何卒よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

1. 開催概要

【タイトル】健やか親子21 食生活・生活習慣に関するニーズ調査

【日 時】令和4年11月12日(土)妊婦

令和4年11月13日(日)3~5歳の幼児の保護者

 $110:00\sim12:00/214:00\sim16:00$

※参加対象の区分によりご参加いただける日にちが分かれますのでご注意ください。また、午前・午後の参加枠は、ご希望を承ることができませんのでご理解いただいた上でお申込みください。

【場所】オンライン(Zoomを使用)

【参加対象】妊婦

合計8~ 10名程度

(参加対象3~5歳の幼児の保護者の募集は締め切りました)

【内 容】ワークショップ形式により、参加者はファシリテーターによる進行のもと、 テーマに基づいた意見を発言していただきます。

2. ご依頼の内容

開催当日の参加者の募集に際して、対象となる方へ参加の勧奨をいただきたくお願い申し 上げます。

健やか親子21 (第2次) 事務局

担当 畠添・田中

〒101-0051 東京都千代田区神田神保町2-20 SP神保町第2ビル5階 (株)小学館集英社プロダクション内 Tel 03-3515-6862 Fax 03-3515-6799

E-mail sukoyaka21@shopro.co.jp

※健やか親子21 (第2次)事務局は、厚生労働省子ども家庭局の委託事業の一部として (㈱小学館集英社プロダクションが運営しています。

健やか親子21 食生活・生活習慣に関するニーズ調査 開催要項(オンライン)

<健やか親子21(第2次)とは>

母子の健康水準を向上させるための様々な取組を、みんなで推進する国民運動計画です。

安心して子どもを産み、健やかに育てることの基礎となる少子化対策としての意義に加え、少子化社会において、国民が健康で明るく元気に生活できる社会の実現を図るための国民の健康づくり運動(健康日本 2.1)の一翼を担うものです。http://sukoyaka21.jp/about

■開催趣旨

健やか親子21における普及啓発に活用するための、妊産婦及び保護者を対象とした栄養・食生活に関する情報ニーズを把握する機会として実施します。情報ニーズとは、妊産婦及び保護者の関心事項、欲しい情報、入手しやすい普及啓発資材の形態、情報源とします。

■開催日時

<妊婦>

令和4年11月12日(土) 10:00~12:00/14:00~16:00

<3~5歳の幼児の保護者>

令和4年11月13日(日)10:00~12:00/14:00~16:00

オンライン開催

※当日は、オンライン会議ツールの Zoom を活用して実施いたします。

■対象

妊婦 合計8~10名程度

3~5歳の幼児の保護者 ※募集は締め切りました。

■実施方法

- 〇ワークショップ形式でファシリテーションを行いながら、参加者の発言を促し、多様な意見 のヒアリングを通して、情報ニーズを整理します。
- 〇ファシリテーターは、妊産婦及び乳幼児の食生活・生活習慣に関して知見を有する専門家が 担当します。

■ヒアリングテーマ

〇栄養・食生活に関する情報ニーズとして、「栄養・食生活に関する関心事項・情報源」、「妊娠中の体重増加」、「子どものやせ・肥満」をテーマとします。

■当日スケジュール

【午前の場合】

10:00 挨拶、オリエンテーション

10:05 (アイスブレイク) 自己紹介、開催趣旨やヒアリングテーマの説明 等

10:20 ワークショップによるディスカッション

12:00 終了

【午後の場合】

14:00 挨拶、オリエンテーション

14:05 (アイスブレイク)自己紹介、開催趣旨やヒアリングテーマの説明 等

14:20 ワークショップによるディスカッション

16:00 終了

■運営体制

〇運営事務局

健やか親子21 (第2次)事務局

※厚生労働省子ども家庭局の委託事業の一部として(株)小学館集英社プロダクションが運営しています。

■その他

- ○謝礼をお渡しします。【謝礼金3,000円】
- ○本ニーズ調査で収集された発言内容等については、個人情報を保護、及び、プライバシーを 配慮した上で、健やか親子21(第2次)の普及啓発の取組における参考情報として用いら れることがあります。

参加当日までの流れ 参加申込締切11月10日(木)※定員に達し次第終了となります

- ① 参加を希望する方は、下記のお申込み受付フォームにアクセスしご入力ください。
- ② お申込みが確認できた方へ事務局より参加手続きについてご連絡いたします。(※)
- ③ 事前アンケートにご回答ください。
- ④ 同意書等、必要書類をご提出いただきます。
- ⑤ 当日、ご参加ください。
- (※) お申込み順でお受けいたします。締切日前であっても、定員に 達し次第、受付終了とさせていただきますのでご了承ください。
- ★お申込み受付フォーム https://forms.gle/xEFSragknb7MMoBQ6



<お申し込み・お問い合わせ先>

健やか親子21 (第2次) 事務局 (㈱小学館集英社プロダクション内)

担当 畠添・田中

Tel 03-3515-6862 Fax 03-3515-6799

E-mail sukoyaka21@shopro.co.jp

※健やか親子21(第2次)事務局は、厚生労働省子ども家庭局の委託事業の一部として (株)小学館集英社プロダクションが運営しています。